



Соціальна робота *в Сінгапурі*

Підготувала
студентка групи СР-51
Войціховська Наталя



Зміс

1. Основні відомості про Сінгапур.
2. Політична система Сінгапуру.
3. Економіка Сінгапуру.
4. Адміністративний поділ Сінгапуру.
5. Збройні сили Сінгапуру.
6. Система освіти Сінгапуру.
7. Державна політика Сінгапуру в галузі освіти.
8. Охорона здоров'я Сінгапуру.
9. Соціальне забезпечення Сінгапуру.
10. Соціальні організації.



Основні відомості про Сінгапур



Республіка Сінгапур - місто-державка, розташований на островах в Південно-Східній Азії

Площа Сінгапуру становить 718,3 км.

В даний час держава Сінгапур складається з 63 островів. **Населення (2012)** - 5 312 400 чол. Більшість населення складають китайці - 76,8%. Малайці різного походження становлять 13,9%. Вихідці з Індії становлять 7,9%.

ز	ذ	د	خ	ح	چ	ج	ث	ت	ب	ا
zal	ra	dzal	dal	kha	ha	ca	jim	tha	ta	ba
z	r	dz	d	kh	h	c	j	th	t	b
[z, ʒ]	[r]	[dz]	[d]	[x, k]	[h]	[ʃ]	[ʃ]	[t]	[b]	[Ø]
ق	ف	غ	غ	ع	ظ	ض	ص	ش	س	س
qaf	pa	fa	nga	ghain	ain	dzo	tho	dad	sad	shin
q	p	r	ng	gh	·	dz	th	dh	s	sh
[k]	[p]	[f, p]	[ŋ]	[y, r]	[Ø]	[z]	[t]	[z, ʒ]	[s]	[ʃ, s]
ث	ي	ء	لا	ه	و	ن	م	ل	ك	ك
nyu	ya	hamzah	lam-alif	ha	va	wau	nun	mim	lam	gaf
ny	y	la	h	v	w	n	m	l	g	kaf
[n]	[j]	[la]	[h]	[v]	[w]	[n]	[m]	[l]	[g]	[k]

Національною мовою з історичних причин є малайська мова, і державний гімн співається малайською. *Офіційні мови:* англійська, китайська, малайський, тамільська.

Релігія в Сінгапурі

Сінгапур - багаторелігійного країна. 40% населення сповідують буддизм. Більшість китайського населення слідує традиційним віруванням.



Політична система Сінгапуру

Форма правління -
парламентська республіка.



Президент - Тоні Тан Кен Ям.

Виконавча влада належить кабінету міністрів на чолі з прем'єр-міністром, президент виконує більше представницьку роль, але в окремих випадках може накласти вето на критичні рішення.



Економіка

Сінгапур - високорозвинена країна з ринковою економікою і низьким оподаткуванням, в якій важливу роль відіграють транснаціональні корпорації.

Переваги

- сприятливий інвестиційний клімат, висококонкурентне середовище, провідні місця в рейтингах економічної свободи, високоосвічене і дисципліноване населення, сильно виріс рівень добробуту.

Слабкі сторони

- залежність від імпортних поставок майже всього продовольства, води та енергії. Дефіцит території.

Сінгапур привабливий для інвесторів через низькі податкових ставок. Всього в Сінгапурі 5 податків, з яких один податок на прибуток, один - податок на заробітну плату.

Адміністративний поділ Сінгапуру



В адміністративному відношенні Сінгапур розділений на п'ять округів. Округу в Сінгапурі очолюються мерами і управляються Радами.



Збройні сили Сінгапуру

Збройні сили Сінгапуру складаються з ВВС, ВМФ та сухопутних військ.

Сухопутні війська

останнім часом
налічують близько
72 000
військовослужбовців



ВВС

складаються з 3000
осіб, одного
авіаційного полку та
навчальної ланки.

ВМС

має на озброєнні підводні
човни, корвети, фрегати,
десятки катерів берегової
охорони, дві військові бази.



Система освіти Сінгапуру

Початкова освіта

Складається з чотирьох річного етапу фундаментальної підготовки і дворічного етапу спеціалізованої підготовки.

На основі результатів іспиту учні розподіляються за різними напрямками середньої школи: спеціальне, експрес, стандартне (академічне) або стандартне (магістр, спеціаліст).

Середня освіта

Програма інтегрованої освіти

Програма інтегрованої освіти, надає можливість учням елітних шкіл Сінгапуру скласти іспит на отримання А-рівня без попереднього складання іспиту О-рівня, відразу після шести років середньої освіти у віці 18 років.

Студенти більшості молодших коледжів і «центрального інститутів» платять суми від 6 до 22 доларів на місяць за користування обладнанням і за навчання за спеціальними програмами. Стипендії гарантуються студентам, чий результат в навчанні був в межах 95 відсотків від О-рівня і тим студентам, які мають право на матеріальну підтримку.

Фінансування та стипендії

Дипломна освіта

Політехнікум
Інститут технічної освіти

Серед найбільш престижних університетів та інститутів республіки варто виділити: Національний Сінгапурський університет. В даному навчальному закладі можна здобути вищу освіту за такими спеціальностями, як: бізнес і управління, медицина, соціальний працівник, інформаційні технології, стоматологія, держслужба, дизайн, екологія та інженерія.

Університети





Державна політика Сінгапуру в галузі освіти

Мелітократія (система, при якій положення людини в суспільстві визначається його здібностями і заслугами, а не походженням) є центральним принципом системи освіти Сінгапуру.

Двомовність є наріжним каменем системи освіти Сінгапуру. Хоча англійська мова є першою мовою, яку починають викладати в школах, а також мовою, якою здійснюється навчання інших предметів, від більшості учнів і студентів вимагають вивчати і «рідну мову»

Фінансова допомога

Освітня політика Сінгапуру гарантує, що жодна дитина не буде позбавлений можливості отримати освіту, навіть в тому випадку, якщо він не має необхідних фінансових можливостей для цього. снують спеціальні державні програми допомоги малозабезпеченим сім'ям: «Схема фінансової допомоги» і програма Edusave.

Програма по обміну студентами

Близько 120 з 353 шкіл Сінгапуру мають в тій чи іншій формі програми з обміну студентами. У 2005 році Міністерство освіти Сінгапуру заснувало спеціальний грошовий фонд в розмірі S \$ 4,5 млн для стимулювання розвитку програм з обміну студентами.



Охорона здоров'я в Сінгапурі



Також існує *Елдершилд* (Elder Shield) - національна система страхування інвалідності для осіб, які потребують довготривалому догляді, особливо для літніх. Щомісячні платежі допомагають оплачувати послуги по догляду.



«Медіфанд» (англ. Medifund) - забезпечує захист для тих, хто не може дозволити собі медичне обслуговування

«Медісейв» Ця програма дає можливість населенню відкладати частину своїх доходів на випадок госпіталізації себе або найближчих родичів, операцій і деяких видів амбулаторного лікування. За вимогами програми, сінгапурські працівники вносять 6,5-9,0% від місячної зарплати на особистий рахунок «Медісейв».

«Медішілд» - схема медичного страхування, що фінансується державою. За полісом страхування інвалідності щомісяця виплачується фіксована сума, щоб відшкодувати дохід по втраті працездатності в результаті нещасного випадку або хвороби. Виплачується протягом 5 або 10 років, або до досягнення 60 або 65 років.





Соціальне забезпечення

Забезпечення житлом

Соціальним житлом в Сінгапурі, в даний час займається Рада житлового будівництва і розвитку. Соціальне житло в Сінгапурі в цілому не вважається ознакою бідності або низького рівня життя, якщо порівняти з соціальним житлом в інших країнах. Хоча таке житло як правило дешевше побудованого приватними компаніями, його будують різної якості і рівня обробки, щоб задовольнити попит груп із середнім і високим достатком.

Пенсійне забезпечення

Пенсійне забезпечення в Сінгапурі складається переважно з обов'язкових накопичень населення.

250 доларів - середній розмір пенсійних виплат, який отримає кожен, чоловік, який досяг 65 років і жінка в 60. Ядро пенсійної системи - Центральний Ощадний фонд (CPF), внески до якого зобов'язані робити як роботодавці, так і працівники.

Підтримка материнства і дитинства

Жінкам в Сінгапурі надається восьмижневої декретну відпустку, щорічну відпустку 16-20 днів, надається можливість трудової зайнятості за гнучким робочим графіком. При народженні дитини її батьками відкривається рахунок на суму 12 тисяч сінгапурських доларів.

Профілактика девіантної поведінки молоді.

Ключова діяльність профілактичних служб зосереджена в освітніх установах. Підлітки і молодь потрапляють в спеціальні установи, але це велика рідкість, так як вся система спрямована на профілактику протиправних дій і можливість впливу в звичних умовах: в сім'ї, школі, вузі.



Соціальні організації

Глобальний інститут соціальної роботи Сінгапуру.

Головна ідея інституту - надання доступних, фінансово-ефективних, культурно-адаптованих курсів для соціальних працівників по всьому світу.

Глобальний інститут є віртуальним центром з доступом через вебсайт. У той же час, це - лабораторія для розробки спеціалізованих тренінгів для соціальних працівників.

Міністерство соціального та сімейного розвитку

Основна місія Міністерства - підтримувати людей, зміцнювати сім'ю і піклуватися про суспільство.

Національний Рада соціальних сфер

Асоціація соціальних працівників в Сінгапурі

професійним співтовариством соціальних працівників, які проживають в Сінгапурі. Асоціація була створена в 1971 році.

Основні завдання асоціації:

- Сприяти розвитку професії «соціальна робота» і задавати високі стандарти професії в країні;
- Брати участь в діяльності, яка популяризує соціальну роботу та соціальний захист на національному та міжнародному рівні.
- Підтримувати соціальних працівників і їх благополуччя і т.д.

